
PN (kg)

P120-EM (kg)

TM120 (kg)

PD (kg)

TMD (kg)

PS (kg)

GPD (g/dia)

CFD (1-6)

CFS (1-6)

PED (cm)

PES (cm)

IPP (dias)

PVD (kg)

AOL (cm2)

ESG (mm)

MAR (0-10)

Ficha do animal:        CGC0827 - 

Pai:           7955 - 
Mãe:        CID6415 - 
Avô Materno:          E5050 - 

Nascimento: 30/10/2001               Sexo: T              Consanguinidade: 0,00 %

DEP AC

LADU DC POI

INCA POI DA 3 COX.
PADU 31 POI DC

FAULAD DA SC

  - +ClassePOP%

Percentil na População:
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CACHOEIRA 2CFazenda: 

Central Telefone

ABS Pecplan (34) 3319-5400
Araucária Gen. Bovina (43) 3315-3500
Central Joia da India (67) 3398-2000
CRV Lagoa (16) 2105-2299

Cc = Coeficiente de Consanguinidade; Dep = Diferença esperada na progênie; TM = total materno; IQG = Índice de qualificação genética;
PN = Peso ao Nascer (kg); P120 = Peso aos 120 dias (kg); PD = Peso à Desmama (kg); PS = Peso ao Sobreano (kg); GPD = Ganho
Pós-Desmama (g/dia); CFD = Conformação Frigorífica à Desmama (1-6); CFS = Conformação Frigorífica ao Sobreano (1-6); PED =
Perímetro Escrotal à Desmama (cm); PES = Perímetro Escrotal ao Sobreano (cm); IPP = Idade ao Primeiro Parto (dias); PVD = Peso da
Vaca à Desmama da Cria (kg); AOL = Área de Olho de Lombo (cm2); EGS = Espessura de Gordura Subcutânea (mm); MAR = Marmoreio
(0-10); NP = Nível de Problema

Nº de Rebanhos: 50Filhos na avaliação: 374 Filhos nascidos: 1537 Nº de Rebanhos: 116

5%*TM120+15%*PD+15%*TMD+15%*PS+20%*GPD+10%*CFS+10%*PES+10%*IPP

IQG (Básico) = 1,42       Percentil (POP) = 8.0 %       Classe: E
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